
ATA No021/2020 da 17a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da

Câmpra Municipal de Presidente Médici/RO.

l'
Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1A Seerctário: JOSÉ ANTÔNIO DE SoUzA

? SECTETárIO: ANTÔNIO FRANCISCO BEZERRA

As 09h21min, do dia oito de junho do ano de dois mil e vinte
(08.06.2020). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de
Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à
Décima Sétima Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência
da Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S Novais. O
vereador Mario César Nunes fez a Oração de abertura dos trabalhos. Em
ato contínuo, a Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S
Novais solicitou ao Primeiro Secretário Vereador José Antônio de Souza
para que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 10

Secretário José Antônio de Souza constatou a presença de 8 (nove)
Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurlllo Francieco de Jesus,
fuitônio Fnancisco BeserÍa, Benedib Alves da Cruz, Jaderson Colares da
Rocfia, Handerson Brib dos Sanbs, Josó Antônio de Souza, Mário
Cesar Nunes e Maria Custodia V. da Silva Novais.O vereador Handerson
Brito dos Santos justificou a ausência do vereador ice-presidente Gesael
Alves por estar fora do município. A Presidente colocou em discussão a
ata np020l2020 da 160 Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada
em votação, sendo aprovada por unanimidade,de votos dos Senhores
Vereadores A Pleeidenb Maria Cudódio V.S Novais solicibu ao lo
Secretárlo José Antônio de Souza para que procedesse a leitura da
Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei No034/2020 de autoria do poder

Executivo Municipal. Leitura da Portaria de NoO1Zt2O20, a presidente

Maria Custodio V.S Novais faz a leitura na integla da portaria do pseto
de Decreto de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento para

ciência e conferencia do plenário. A Prwldenb Maria Custodio V.S



Novaie anadeu o uw da Trifuim ao E«ffitttsrlimo genhq Haúqwt
Bdb'dÉ Sanfule por otto minu@, anmfinenbu a Msa, sennnfu*iw
cla Casa, Nblio prwente, onvidadç e disee:,,Falar da reivindicação
feita para o km 20 e dizer que secretário de obras já atendeu o serviço
da drenagem no atoleiro que é devido uma nascente e assim torna-se
atoleiro e quero parabenizar o secretário de obras que nos atendeu.
Querô comunicar a população e aos nobres'colegas vereadores que
investimos milhões e alguns governantes não sabem onde investir e
colocar tanto dinheiro acontece que tem que ser gasto mais que poderia
investir em outra Íorma, claro que sabemos também que alguns lugares
precisa que sejam comprados mantimentos para aqueles que necessitam
ficar em casa, que teria que ser investido não só no combate mais
também no munícipes que precisam. Fala dos testes rápidos deu positivo
e no mesmo dia deu negativo e isso traz desconforto e desespero por ter
dois resultados diferentes e assim ir para Lacen para ter a certeza e
confiabilidade, e diz que só na zona prisional temos dois suspeitos. E
finaliza deixando o alerta para população que quem puder Íique em casa,
e que tem q haver a compreensão da população no uso das mascara e
pede que se cuidem. A Presidente Maria Guetodio V. S Novaie concedeu
o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Mário Cósar Nunes por oib
minubs, atmprimentou a Mesa, serventuários da Gasa, público pÍosento,
convidados e disse: " lnicia dizendo que tem duas situações e começa
comentando a respeito do Projeto de toque de recolher, pela quantidade
de pessoas que comentaram que a Câmara estaria votando mais que ate
momento não chegou nenhum Projeto e diz não saber se ira chegar essa
semana e que ate semana passada o prefeito não tinha recebido a ata
para analisÇ. Diz crer que muitas situações tem que ser tomadas pela
quantidade de infectados, e fala da possibilidade d informar o sexto
casos mais não informaram por poder ser o sexto, sétimo, oitavo e nono
caso por se tratar da mesma família e agora aguardando por serem
décimo e décimo primeiro e dentro desses casos a pessoa não saiu não
teve contato com pessoas de fora. Fala que muitos que estão se
resguardando acaba perdendo todo esse trabalho de prevenção quando
às vezes tem contato com alguém que não esta levando a serio, por isso
tem que usar corretamente mascara respeitar o distanciamento e

,



respeita a secretária de saúde que vem realizando belíssimo trabalho,
mais se cem fizerem um bom trabalho e um não fizer corre uma grade
risco' a Presidente Maria Gustodio v.s Novais concedau o uso da
Tribuna' ao ExoelentÍesimo senhor Josó Anbnio 6le sierza por oib
minubs, ormprlmentou a Mesa, servenfuárioe da Casa, públlo presente,
aonvidados e disee:' Fala que já participou de varias eleições no
município e toda véspera de eleição sempre acontece situações de
conversas dos pré-candidatos para renovarem o legislativo, e digo que
só entende papel do vereador quando entrarem nessa Casa, pois
vereador tem que legislar, fiscalizar e ser parceiro do Executivo para
buscar melhorias para município. Fara da renovação que houve nessa
legislatura que de mandato anterior Íicou somente ele e a vereadora
Todinha e que os novos vereadores podem ate ter se frustrado por
querer fazer mais e vir que a situação que nem conseguimos, mais
agradeço Executivo que valoriza o vereador, situação que houve no
Executivo passado e que tem acesso sim aos secretários e ao prefeito.
Diz a respeito da preocupação com o covid que já chegou a nosso
município e Íicamos preocupados sim e comenta da revorta de uma
servidora da vigilância que em trabalho de prevenção e são mal
interpretados (faz leitura da postagem da servidora na rede social) e diz
que se não fosse brilhante trabalho dessa equipe teríamos mais casos e
diz que será que somente irão compreender quando houver morte. Diz
que precisarnos de alguns sacrifícios em vez de ver amigos e familiares
indo a óbito. Finaliza parabenizando toda equipe Saúde, vigilância e peço
a todos vocês que não desanimem por essas poucas pessoas que
criticam e peço a Deus que protejam esses anjos da saúde, pois muito
vem a óbito por estar protegendo a outros. A praeidente passou e
presidência ao Vic+,Plrsidente para Íazer uso da tribuna, anmplnwtfui
a M&, eeruenfuárlos da Casa, Nblio pnsenb, anvfuladw e dlese:,,
lnicia agradecendo a Deus por esta em mais uma sessão e lamenta pela
morte de umas das fundadoras da Associação Agrifamilia de corona
vírus em São Miguel, e que temos que pedi a Deus que continue nos
abençoando nesses tempos difíceis e reconheço o varor de cada servidor
que esta a frente desse enfrentamento e somos gratos a cada um. pede
a cornpreensão de servidores com os moradores, e dos moradores com



os servidores por todos estão se adaptando e que têmos que interceder
por todos, pois esta diÍicil para todos por conta das normas. Fala que
muitos questionam sobre sua ausência mais justifica que não pode estar
saindo pois tem contato direto com todos os servidores que estão
trabalhando e que não mudou em anda os trabalhos mesmo alguns
servidores estando em quarentena. Fala da comissão composta pelos
vereadores Amauririo Francisco, Handerson Brito' e Mario césar para
analise correção entre outros sobre o Regimento rnterno e Lei orgânica,
alem de serem presidentes e comporem outras comissões e digo que se
sentirem Íalta deres e por estarem aqui com essas demandas e diz da
satisfação de ver a vontade desses vereadores para toda essa demanda
e também do depaÍamento jurídico junto a essa presidência. Agradece a
Deus por suas bênçãos e ao plenário por aprovar a resolução para
cornpor essa comissão e deseja bom trabalho aos vereadores. A
Prcsidente Marla Gustodio V.S Novals, coloca em disanssão e voúação
os paÍBoeÍês das comissões do projeb de Lei Nq034/2ozo de ãutorla do
Poder Exectrtivo Municfpal sendo aprovado por unanimidade de votos
dos senhores vereadores. o projeto de Lei No034/2020 toi aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores. O vereador 1o

secretário José Antônio de souza pediu o interstício de 24 horas
aprovado, o Projeto de Lei No034 sofre sua segunda votação sendo
aprovado por Unanimidade de votos dos senhores vereadores. Estava
presentes na sessão a senhor paulo Rogério dos santos Assessor
Jurídico e demais servidores: Derick, Roberto pereira, Marirene s. dos
Santos. Terminou a sessão quando era í0h4Ominmin horas, não
havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o presidente
encenou a presente sessão. Eu, Elizzie Daiane porfírio Bezena,
Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Gerais
Pessoais. Transcrevi esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para
tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste poder Legislativo
presentes nesta sessão, assinam as páginas enumeradas da presente
ata.
PLENÀRrO *CÀCILDÀ PENHÀ DE ÀBREU., OB de junho de
2020.
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